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Každý Slovek má dojmy, na které nikdy nezapomene. Nelcteré z nich jsou krásné, 
jiné odporné. Mezi ty nejhroznější, se kterými jsem se dosud setkal, byl pohled na 
koncentrační tábor v Belsenu. Videi jsem krátce po jeho osvobození všechnu tu hrů­
zu, již dokázala napáchat lidská nenávist. Trest, jenž dopadl na viníky těchto zlo­
činů nebyl spravedlivý, neboť byl v mnohých případech příliš mírný. Vzpomeňte jen 
na soud nad paní Kochovou. Před německými zločiny jsme nikdy ani já, ani nikdo jiný 
ze spolupracovníku Českého národního výboru nezavírali oči.

A jak je pak možné, tážete sé, že Český národníivýbor, jehož předsedou je gen. 
Prchala, který jako první Cech zdvihl zbraně proti Němcům, uzavřel U. srpna 1950 
dohodu se Sudetskými Němci? OdpověČ je velmi jednoduchá. Generální tajemník C.N.V. 
drv" Karel Locher,byl u příležitosti Mezinárodního kongresu svobodných novinářů v Zá­
padním Berlíně požádán italským rozhlasem o projev vytyčující naše zásady. Dr.Locher 
v něm mimo jiné prohlásil: "Jsme přesvědčeni, že zásady vyslovené v papežských ency- 
klikách "Quadragessimo anno" a "Rerum novarum" jsou vhodným rámcem k vybudování no- 
vých sociálních poměrů."v Ano. Naše politika je založena na křesťanské spravedlno­
sti. A tím nysllm skutečnou křesťanskou spravedlnost, ne prázdné pobožnůrkáství . 
Jak většina čtenářů jistě'ví, český národní výbor v Londýne, v jehož Čele je hlubo­
ce věřící katolík: gpn.Lev Prchala, není politickou stranou, ale koordinujícím výbo - 
rem celé řady demokratických’ organisací. Není jistě náhodou, že České křesťansko - 
sociální hnutí je jednou z nejsilnějších skupin přidružených k C.N.V.

Domníváte se skutečně, že každý Sudetský Němec se provinil- ? I ten nejzarytěj­
ší jejich nepřítel, s nímž jsem dosud mluvil, byl ochoten připustit, že někteří z 
nich jsou dobří lidé. Ale i kdyby byl jen jeden dobrý, bylo by nemravné trestati ho. 
Dali jste si někdy námahu zjistit kolik sudetoněmeckých demokratů bylo v koncentra­
čních táborech? Zasloužili, si tito též, aby byli trestáni?.

Ale vezměme celý problém ještě z jiné stránky. Z té, která má existenční důle-, 
žitost pro celý český národ. VýsledkyHitlerových t.zv. voleb byly vždy dávány za dů­
kaz, že prakticky celý německý národ s ním souhlasil, Proto celý národ byl vinen. Uva­
žovali jste nad výsledky našich posledních voleb? Nemravný princip kolektivní zod­
povědnosti byl zaveden po poslední válce. Bojím se o náš národ, neboť kolektivní tak 
zvaná spravedlnost by mohla dopadnout i na něj. Nedělejte si iluse, že vše jednou 
dobře dopadne, protože jsme národem, který byl poroben násilným převratem. Měl jsem 
několikráte příležitost mluvit s,důstojníky britské armády. Mohu pouze doufat, že 
názor, který vyjádřili byl jenom jejich soukromým názorem. Snažil jsem se jim vy­
světlit, že se v únoru 19^8 nedalo nic dělat. Snad ^sem nemluvil dosti přesvědčivě, 
protože jsem se snažil hájit náš národ i když jsem věděl, že pravdu nemám. Poznal 
jsem ale, že ani Cicerova výmluvnost by byla nestačila ony důstojníky přesvědčit. 
Mluvili o poraženém Finsku, zemepisne tak vzdáleném od západních mocností. Tato země 
se sovětskými posádkami na svém území si dokázala udržet politickou demokracii až do­
dnes. To.mí bylo dáváno za důkaz, že vina je na straně českého národa, který zklamal 
jako celek a který prý proto musí být jako celek kolektivně potrestán. Nejlépe prý 
na Sibiř, když má Rusy tak rád. Jakékoliv námitky, že celý národ do posledního je­
dince nemůže být vinen, byly odmítnuty s poukazem na naše hromadné vysídlení Sudet- 
ských Němců. A tak když nyní mluvím o německém problému, stále mi vyvstávají na my­
sli slova známé německé balady b učedníku kouzelnictví, který vyvolal duchy, ale pak 
si s nimi nevěděl rady a nevěděl jak je zahnat. Znáte jeho zoufalé zvolání když se 
stal obětí svého vlastního činu: "Der Geister, die ich ruf, der vrirď ich jetzt nicht 
los".

Vyvolaný duch kolektivní pomsty stojí dnes i nad naším národem. Bílá kniha o zlo­
činech, jež byly u nás spáchány na Sudetských Němcích je dokončena a očekává předlo - 
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žení komisi pro lidská, práva u Spojených národů. Záleží i na nás zda bude skutečno 
projednávána. To, co se delo, nebylo jen výsledkem často spravedlivého rozhořčení 

v době revoluce v květnu 19Ů5. Zajel jsem si do Bavorska v roce 1917, to je dva roky 
po revoluci, kdy chladný rozum mel již opět převládnout nad okamžitým pobouřením roz­
ohněných hlav, abych se sám přesvědčil kolik pravdy je na tom, co se vyprávělo a uvi­
děl transport Sudotských Němců, přijíždějících do Německa. Nikdy nezapomenu na ten 
pohled, právě tak jako nezapomenu na Belsen.

Zločiny byly často páchány i na lidech, jimž nebylo lze nic vytknout. Domní­
váte se, že švédská vláda zapomene na osud své státní příslušnice, členky Mezinárod­
ního Červeného Kříže, která byla zavražděna ve Zbraslavi, kam přijela vyšetřovat zprá­
vy o zločinech? Domníváte se, že matky a manželky sestřelených britských letců, kteří 
uprchli ze zajateckých táboru a skrývali se v blízkosti Havlíčkova Brodu,zapomenou na 
to, že jejich synové a manželé místo aby se po skončení války vrátili domu, byli poza- 
týkáni cleny SNB a odtransportováni do Sovětského svazu, aby tam byli politicky škole­
ni k boji proti své vlasti v příští válce? Zločiny, jichž se za minulé války dopou­
štěla sovětská armáda předstihují i zločiny německé, lyslíte si, že v příští válce 
české oddíly ve spojení se sovětskou armádou se nedopustí dalších ? Jestli nevěříte, 
posledhněte sivV pražském rozhlasu vychloubání výrostku o tom jak stříleli na nastá­
vající matky při přechodu hranic.

Ještě není čas volat "Duchů, které jsem volal, se nyní nemohu zbavit," Ale 
blíží se hodina dvanáctá. Chceme-li spravedlnost pro sebe, musíme ji dáti i jiným a to 
sami a dříve, než k tomu budeme přinuceni. Nevěřím, že , celý národ může být vinen. Ne­
věřím to ani o ruském , ani o německém národu. Vino muže býti sebevícé jedinců, ale 
jen jedinců, proti jejichž potrestání rozhodně není a nebylo námitek. To se týka ně­
meckého i českého národa. Jediná hromadná vina, již lze připustit je vina vlády a 
takových zodpovědných veřejných činitelů, kteří zločiny podporovali, nebo vědouce o 
nich, mlčeli. Tato vina lpí jak na nacistických vedoucích, tak i na naší vládě a 
veřejné správě z let 1915 až 1918. Ale i zde je nuho soudit od případu k případu .

Bylo by omylem se domnívat, že ve své dohodě se Sudetskými Nemci jsme proda­
li svůj národ. Je nám známo, že i mezi Sudetskými Němci jsou různé myšlenkové prou­
dy. V listopadu 1919 byli Sudetští Němci na rozcestí. Měli se rozhodnout mezi Eich- 
stattskou a Dctmoldskou deklarací. Že se rozhodli pro tu první je nejlépe vidět z 
Poselství k českému národu od dr. Rudolfa Lodgmana, který jo zvoleným mluvčím Sudet- 
ských Němců. Jeho ruku,napřaženou k dohodě nelze odmítnout. Je ještě čas odvolat 
duely kolektivní pomsty. Na naší dohodě se Sudetskými Němci, na našem vlastním od­
mítnutí kolektivního trestu.může záviset zda se nám podaří odvrátit kolektivní trest, 
který má již tolik příznivců na západě, od našeho vlastního národa.

"Kterakž pak vidíš mrvu v oku bratra svého a-v oku svém břevna neznamenáš? 
Pokrytče, vyjmi nejprve břevno z oka svého a tehdy prohlédneš, abys vyňal mrvu z oka 
bratra svého." ( Ev.Sv.Mat.)

A současně i: "Quo usque tandem ". M. Šubrt.

E.F.G. - English & Foreign Bookshop, 28, Martin Place, Sydney, N.S.V* upozornil nás 
na sklad Českých a cizojazyčných knih, slovníku a časopisů. Lay-By služba.

UPOZORNĚNÍ,: Department of Inmigration dává všem emigrantům možnost učiti se angli­
čtině. Pořádá kursy ve vše místech, kde se sejde šest či více emigrantů, jakož i kores­
pondenční a radiové kursy. Vyučování jo zdarma i knih^ jsou dodány bezplatně. Přihlá­
šky " Publicity and Enrolment card" lze obdržet! od všech odboček New Settlers League 
a Good'Neighbour Council, jakož i u níže uvedených úřadu:
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NABÍZEJTE JEN SVOU VLASTNÍ KŮŽI

Listopadové číslo- československého Časopisu. ’'Pacific", vydávaného na Novém Zé­
lande, melo na úvodním liste článek s názvy "čs. armáda v exilu. - příslib gen. J.Kud­
láčka." Uvádí se^v něm, že se před několika měsíci v Paříži^konala tajná schůzka vo­
jenských velitelů-exulantů, na níž se jednalo o projektu, zřídit evropskou armádu.V 
článku je velmi pozoruhodný odstavec, jenž zní: "Nabídka Poláku, učinená gen. Andersen, 
na zřízení armády v síle 30.000 nožů je pochopitelná t vždyž dosud existující jednotky 
gen. Anderse by se daly doplnit pomernělehce. Zarážející pro nás bylo, že čsl. exil je 
postaviti armádu^v síle 20.000 mužů ... Pokud je možno se vůbec dozvědět alespoň od- 
hafl čsl. exulantů, dospeli jsme k Číslici 50 - 55.000. Vytvořiti z, toho 20.000 armá­
du...?" Ke,konci článku se redakce Časopisu ptá, proč Hada Svobodného Československa 
dosud o tom nepodala veřejnosti zprávu, tím spíže, když gen.Kudláček jest jejím čle - 
nem.

Čteme—li tuto zprávu uvědomíme si, že cosi podobného, ne-li naprosto stejného, 
zde jiŽ bylo J Vzpomínáme začátku druhé světové války. Když dr.E.Beneš po zbabelé ka­
pitulaci a dobrovolná abdikaci odletěl do Londýna a odtud do USA, utekla za ním po - 
stupně celá řada jeho osobních politických přátel a společně s ním začala odboj. Doma 
vše dobrovolně vydali Hitlerovi a odevzdali pevnosti i celou výborně vyzbrojenou armá­
du. Když vsak přišli do Francie, začali omamovat světový tisk propagandou, ze postaví 
-proti Hitlerovi čsl.armádu v síle 50.000 mužů, pod vedením gen.Tngra. Také tenkrát 
padla otázka " Odkud vzít do této armády lidi ? í" AŽ na nepočetné české starousedlíky 
ve Francii a nevelký počet uprchlíku židovského původu, nebylo ve Francii schopných 
rekrutů. Zato v severofrancouzských dolech pracovalo asi 50.000 horníku slovenského 
původu, kteří se vystěhovali v lotech 1918 - 38 z CSR, kde neměli zaměstnání.

Hrdinní vůdcové protihitlcrovského odboje u zeleného stolu byli si dobře vědomi 
toho, že by do dobrovolnických jednotek ve Francii získali sotva nekolilc desítek dobro­
volníku. Jak si tedy pomohli? Vyslanectví ČSR v Paříži vyhlásilo proste mobiíisaci 
Všech příslušníků CSR a dalo všechny službou povinné pochytat francouzskými četníky a 
přivést do sběrných táboru pod bajonety. Některé Slováky, kteří se vzpouzeli, odvoláva­
jíce se na to, že toho času již existovala^Slovenská republika, dali tam dopraviti v 
poukem a řetězech. Tito Slováci nechtěli mít nic společného s Benešovou klikouJ*Neza­
jímalo je, jaká byla Slovenská republika, alevjejich přáním bylo: "Pryč od Čechů." Tak- 
se Československá armáda ve .Francii stala z většiny trestaneckou kolonou. Výsledek byl 
podle toho. Když byly čs. oddíly poslaný na frontu, nechtěly většinou bojovat. Ale ve­
doucí "čs. odbojníky" to mnoho nezajímalo. Využili propagačně i finančně toho, že se­
hnali "armádu", pak nechali všechno ve „štychu a utekli do Anglie. Z 12,000 vojáku, 
zmobilis ováných ve Francii, nedostalo se do Anglie ani ů.000 mužů. Z. toho bylo několik 
set letců a mužů leteckého personálu, kteří byli ihned přiděleni k britskému letectvu.

1*000 mužů prohlásilo v Anglii, že nebudou sloužit Benešovu systému v důsledku 
cehoz byli britskými^ úřady internováni. Zbytek této "armády"-počet asi 2,000 mužů- se 
skladal většinou z důstojníků a poddůstojníků z povolání,vkteri veleli několika desít­
kám Cechů a několika stovkám Židů, kteří zase byli radi, že se dostali v Československé 
uniforme do Anglie a tak unikli nacistickému pronásledování. S tím začal Beneš organi- 
sovati čs armádu ve. Velké Britanii. Byla podřízena čs. ministerstvu národní obrany v 
Londýne, jež mělo několik set úředníku. V této "armádě", do níž byli později zařazová­
ni čsl. příslušníci ze zajateckých vojáku nemeckého Wehrmachtu - mezi nimi četní Su- 
detští NemciJ - velelo 12 plně placených generálů.

Nyní, po deseti létech se historie opakuje.' Po únoru 48 zase utekli zkrachovaní 
politikáři, bývalí kolaboranti s bolševiky bez boje na západ a zase začali organišovat 

nový odboj od zeleného stolu, tentokráte proti komunistům. Líšto Dr. Beneše, který zůs­
tal doma, figuruje Petr ZenkL jako nový vůdce, který se .stal předsedou Rady svobodného 
Československa. Rozdíl jo jen v tom, že.„Beneš přijel v mezinárodním letadle, kdežto 
ZenkL "byl převeden přes hranice se zavázanýma očima." Dnes ovšem je situace v zahrani- 

~čí"pončkud jiná. 0 Rade nechce slyšet nejen nikdo ze Slováku, Rusínů, MaČarů a Sudet- 
ských Němců, ale nechce o ní slyšet ani značná část Čechu v exilu. Rada si ovšem počí­
ná tak, jakoby jí to nevadilo, lyslí si, že se znovu podaří starý trik.

časy se však změnily J Dnes je všem na západě známo, že čs.ministři spolupra­
covali s bolševiky jak dlouho mohli. Je dále známo, že Beneš jmenoval Gottwalda a 
"presidentoval".dál J Zkrachovaní ministři a poslanci, kteří utekli z ČSR a shromáždi- 
li se v USA v Rado, nejsou žádnými oprávněními zástupci národa. Naopak lpí na nich vi­
na., že zavinili dnešní situaci v našich zemích a pošpinili se kolaborací s bolševiky . 
Mají jen jediné právo: nabízeti na vojnu jen sebe a cleny svého spolku, přitom si musí 
uvědomit, že s nimi - politickými hazardéry - národ doma již nepočítá.

Vám pak smutným postavám v býv. čs, generálské uniformě - počínaje "hrdinou od 
Mamy" p.Ingrcm, jenž ve skutečnosti u Marný nebojoval, přes p.Dasticha^ který si vyslou­
žil gen. lampasy barbarským odsunem Sudet.Němců, až po pp.gen.Vlčka, Bočka, Lišku a 
Kudláčka. - vzkazuji: Vy hrdinové, kteří jste si ani nevystřelili, když přišel váš čas, 
odejděte z veřejného života, máte-li aspoň špetku v>jenské cti. Vy všichni jste dobo­
jovali v únoru 1?Ů8 J L. Čenský.
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ČESKOSLOVENŠTÍ NACISTÉ. čs. národní socialiste žijí i v emigraci v zajetí smutně pro­
slulých Dekretů svého vůdce dr.Beneše. "Výbor demokratických Čechoslováku v Austrá­
lii" vydal prohlášení o zhoubné činnosti této politické kliky, v kterém se praví : 
"Ve svetle svědeckých a písemných důkazů byla na tomto valném sjezdu prokázána sku - 
tečnost, že "nepolitická " krajanská sdružení i s jejich ústředím jsou zastoupena na 
sjezdu téměř výhradne representanty politických stran, z nichž jedna, a to strana, ná­
rodně socialistická, snaží se již delší dobu o totální ovládnutí těchto organisací k 
účelům uplatnění mocensko-politických zájmů své strany." prohlášení pokračuje v lí­
čení katastrofálně neúspěšné činnosti t.zv.Ústředí čsl.dem. organisací v Austrálii a 
na Novém Zélandě, o jehož Činnost projevilo' zájem pouze jedno procento uprchlíků z 
ČSR, jakož i konstatuje skutečnost přímého napomáhání čelných představitelů Rady Svob. 
Československa ke stranickému ovládnutí zmíněného Ústředí: "»... K ovládnutí Ústředí 
bylo nár.socialisty užito všech způsobů a prostředku bývalé Národní fronty, jako od- 
stranování nepohodlných, uplacování funkcemi, vyhrožování nevrácením se domů do vlasti 
a. tiskovou kampaní, vedenou proti odpůrcům." Podepsáni: Ing.T. Jílek,Sydney, - K.Hu- 
dousek a dr. I.Schwetz, Melbourne “ .A.Zelenka,Canberra, - V.Růžička a 0.Zamastil,Ta­
smania.
Nikdy jsme nebyli ve styku s podepsanými, ani s Ústředím, jehož " demokratickou" čin­
nost jsme bedlivě sledovali. Nemáme vsak důvodů nevěřit obsahu prohlášení, vzpomene- 
me-li representanta, čs.nár.socialistů, lidově-demokratického náčelníka Národní Fronty, 
bratra dr.Zenkla ( toho času "demokratický uprchlík" v USA ), který veřejným prohlá­
šením v Národním shromáždění v Fráze zavázal? český národ poslušností bolsevismu slo­
vy: "Nikdy bez Sovětského svazu, nikdy proti Sovětskému svazu, vžeý pevně s ním po 
boku 1" x x x x x x x
STÁLÝ POKŘIK vedený již několik měsíců kolem pražských poprav pochopů bolševismu, 
soudruhů Slánského-Saltzmana a spol. je uměle udržován čs.exilným tiskem. Zdá se, že 
zanedlouho představitelé "československých demokratických uprchlíků" prohlásí tyto 
mnohonásobné vrahy za. vysoce charakterní politiky - idealisty, kteří padli z rozkazu 
zrádné Moskvy J Proč tolik křiku, což od května 19Ů5 do února 19ŮS nebylo poprav ? 
Je bezesporné, že celý proces byl komedií podle starého bolševického receptu. Potvrdil 
však dvě skutečnosti, které nesměly exilu být veřejně oznámeny: spolupráci Beneše se 
všemi popravenými anápomoc SNB při "útěku" Národních frontovníku za hranice.

x x x x x x x
EMIGRANTI V NORKU také roztříštěni. "... Co v Norsku chybí, je přátelský krajanský 
život mezi uprchlíky. Svého Času založené Sdružení se prakticky rozpadlo a také pře­
stal vycházet list "Čechoslovák v Norsku"! Snaha získat stranicko-politickou převa­
hu, funkce ve vedení a konečně v exilu a také vlastní závist, vykonaly tu svoje po­
slání...." ( N.Y.L.č.103-1952).

X X X X X X X

PACIFIC ( Leden 1953) konečně promluvil pravdu (str.ů.): "Nesmí se opakovat tragedie 
"osvobození11 19Ů5, kdy jsme měli ve"svobodné" Československé republice miliony nesvo­
bodných a statisíce pronásledovaných lidí..." Jistě nemalé osvěžení soudruhům v Radě.

x x x x x x x
EUCHARISTICKÝ SJEZD V SYDNEY. Rev.Stanislav Mika, jemuž přidělila římsko-katolická 
hierarchie pastorační činnost především mezi česky mluvícími DP, vyzývá krajary k ú- 
časti na touto sjezdu. V programu jest: 18.dubna v 10 hod. v kostele Božského Srdce 
Páně na Taylor Square slavnostní krajanská bohoslužba a večer v Sionistické Mcca.be on 
Hall ( Židovský Národní Dum, poblíž Vincents Hospital) krajanský večer.

x x x x x x x
JALTA. Lidově-demokratičtí Členové Národní Fronty, zodpovědní za barbarský odsun 
Němců se Často^vymlouvali , že o^odsunu rozhodly mocnosti na Jal tě. Jejich rozhodnu­
tí prý je konečné a nedá se na něm ničeho změnit. Rd blém Sudetských Němců je prý 
tím vyřešen. Nebyla to pravda. 0 odsunu se na Jalte nikdy nejednalo. Ale pro Čecho­
slováky to byla výmluva k nezaplacení. Drželi se jí i tehdy, když se ukázalo, že do­
hoda na Jalte byla vlastně dohodou ruských bolševiku s americkými bolševiky. Vždyž 
poradcem tehdy těžce nemocného presidenta. Roosevelta, nebyl nikdo jiný než známý ko- 
munistický špion Algpr Hiss^ který se chlubil: "Myslím, že mohu čestne a bez nafuko­
vání se říci, že jsem do určité míry pomohl uzavřít Jaltskou dohodu". Nyní se očekává, 
že president Eisenhower zruší platnost všech ujednání, učiněných na Jalte. Na koho 
budou pp.z Rady svalovati vinu za odsun nyní ?

x x x x x x x
PRACOVNÍ PORADA FUNKCIONÁŘŮ ČNS V AUSTRÁLII se konala ve dnech 2Ů. - 2ó.ledna t.r.
v horském Výletním středisku Katoomba,N.S«W. Ryla na ní zhodnocena činnost v uplynulém 
roce a vypracován plán pro nové období. Na schůzi byly přečteny zprávy representantů 
Českých národních skupin ze zahraničí, z kterých bylo s potešenia zjištěno, že jméno 
Českého Národního výboru, vedeného gen.Prchalou, nabývá stále většího ohlasu.

Mcca.be
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WHAT DO YOU KNOW ABOUT CZECHOSLOVAKIA

By V. L. Borin. 

I an sure there is no Australian who would not know sonething about Czecho- 
slovakia. However you would hardly meet one who knows the history of that country. 
Fer the history of Czechoslovakia, has rever been written, although there are nary 
books on Czechoslovakia written and published by the propagandists of the forcier 
Czechoslovakian government. Propaganda» of course, is not history. Propaganda is 
lie. Adjusted facte and varnished truth.

Czechoslovakia found her origin on the 28thJ2ctober,1918. She was a country 
cutting across Central Europe and composed of threes different provincies:Czech Lands, 
known in history as the Kingdom of Bohemia, Slovakia and Sub-Carpathian Ruthenia. 
Czechs were the ruling nation.

Czechs settled in Bohemia at the time of migration of nations. The country 
was originally inhabited by people of Celtic origin, whose name was B i. Romans cal­
led that country Boiemia. Eastwards of Bohemia was a country inhabited by White 
Croatian tribes. This country was in 1031 divided between Czechs and Hungarians. 
Czechs took the western part, called Moravia, Hungarians the eastern one - Slovakia. 
Inhabitants of Moravia became under Czech domination completely czechized, while 
Slovaks under Hungarian domination preserved their nationality.

Czech Lands, Bohemia and Moravia, were inhabited by Czechs and Sudeten Ger­
mans. Hot did the Sudeten Germans get there? They came in as settlers having been 
invited by Czech kings 700 years ago in order to cultivate Czech boundary territory 
until then a deep forest to teach Czechs various trades and improve their social or- 
ganis ation.

Czechs learned very quickly and soon surpassed their German teachers. The 
two nations lived for centuries in their common country and naturally influenced 
each other. The national character of tire Czechs became more German-like than Sla­
vonic and on the other hand Sudeten Germans transformed themselves into slavonised 
Germans differing in their national character from their German kinsmen.Consequently 
the Czechs, although of Slavonic origin, have with the except ion of the language, 
very little, in common with other Slavonic nations and the Sudeten Germans again with 
the exception of the language have very little in common with Germans.

In 1350 Czech King Charles I. was elected Emperor of the HolyRoman Empire, 
which comprised all German stated Italy and Czech Lands. Bohemia became the centre 
of the mediaveal world and also of all its antagonists. In 1419 broke out the Czech 
revolution against the contemporary world order. Czech, revolutionaries called them­
selves Hussites, after the Czech priest Jolin Hus, who was burnt by Church on stoke 
as a heretic. The Pope ordered a crusade against heretic Czechs. Hussite Amy con­
sisting of peasants and townsmen unskilled in mediaveal art of war was pub under the 
command of a yeoman colled Jolin Zizka a born leader and military genius. He soon 
realized that his warriors could not succeed against the armoured knights sent 
against them by using then known tactics. He was lucky enough to discover among his 
adjutants a bell-founder Hromádko who invented a metal gun with which Zizka equipped 
his army. With the help of this mighty weapon Zizka. and after his death, his succes­
sor Prokop .The Great, smashed one crusade after another.

The mediaveal world unable to realize that a new epoche in human development 
begun endeavoured to defeat Czechs by force, overlooking that they no longer had suf­
ficient weapons to achieve this aim. Central European knighthood bled out on Bohe - 
mian boundaries. The last crusade in 1431 was formed from soldiers from all corners 
of Europe, including English archers led by Cardinal of Winchester. Altogether 130 
thousands crusaders, a great amy for that time, crossed Bohemian boundaries. Against 
them on Charriots armed Tilth guns drove seventeen thousands Czech revolutionaries led 
by Prokop The Great. Their battle song: "Ye, warriors of Lord/ Beat teem, kill them, 
no mercy to anyone J " and their reputation were enough to cause panic among the cru­
saders many of whom took part in previous battles and knew vrhat sort of an enemy was 
against them. .

Czech revolutionaries defeated the whole of Europe. Despite that, however, 
the Hussite King George, a great statesman, realized that Czechs cannot for ever live 
in isolation from the outside world and in enmity with it. He sacrificed the inte­
rests of his dynasty deprived his son from the right of succession and persuaded 
Czechs to form a union with Catholic Poland ruled by King Vladislav. Thus King George, 
never defeated on military field laid dorm the foundations of Czech political con­
ception which is: the Czechs can exist as a free nation and develop themselves only 
in federation with other Central European nations.

Vihen the Polish dynasty died out in 1526, Czechs elected the Austrian 
Habsburg Ferdinand as their King. He was at tee same time elected as tlie King by the 
Hungarians. In this way originated in 1526 the Habsburg Monarchy. It did not come
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into being by accident. It was created under iron pressure by nations seeking self- 
preservation at tine when 'Turks invaded Central Europe. The Habsburg monarchy for­
med by Czechs, Austrians and Hungarians stood as a solid barrier against the Turkish 
danger and fulfilled its role.

All parts of this monarchy preserved full autonomy. Czech Lands were protes 
tents, Austrian Catholic and Hungry bi-religional.

In 1618 Czech protestant aristocracy, entirely alienated to the Czech na­
tion, entered into alliance with German protestant aristocracy a revolted against 
catholic Habsburgs. The Czech aristocrats lost their case in the battle of White 
Hill near Prague in 1620. Punishment for this revolt fell upon the whole Czech nation 
which lost its autonomy.

Thenceforth there was only one Czech policy: Preservation of Habsburg monarchy 
and its reconstruction into a federation of autonomous nations.

An ardent adherent of this political, conception was a certain Czech Professor 
T.G. Masaryk, who regarded the idea of an independent Czech state as ridiculous. And 
it was a ridiculous idea recognized as such by anybody capable of political thinking. 
Independent Czech state situated in the heart of Europe between Germany and Russia 
could exist only as either German or Russian satellite. As a matter of fact Czech 
Lands since the beginning of the second half of the last century have become a com­
petition ground between German and Russian imperialism. German imperialist from Ber­
lin tried to use as their tool Sudeten Germans living in Czech Lands, appealing on 
their German origin, while the Russian imperialist tried to use the Czechs appealing 
on their Slavonic origin. Both of them have found some fools or people driven by ambi­
tion who followed these tempting suggestions. But absolute majority of Czechs and 
Sudeten Germans rejected pan-Germanism and pan-Slavism, insisting on preservation of 
Habsburg monarchy and its reconstruction into a federal state.

Masaryk's preaching of this idea was no novelty in Czech politics and he was 
politically insignificant among Czechs. He was elected into Austrian Parliament 
only thanks to the effort of a few men, one of them being my father, who popularized 
him in the weekly " Jiskra "and "Palacky" and in his monthly newspaper "Cil" all of 
which he edited from 1905 to 1914. Masaryk could have been a very effective Prime 
Minister of the Habsburg monarchy but was not destined to become one. In 1912 in 
the crisis -with Serbia, string-pulled by Russia from behind the political stage, 
IMsoryk offered his services of mediator to the Austrian government. But the senile 
and stupid clique ruling at the time in Vienna turned down his offer and ho, an am­
bitious man, started to hate the monarchy.

In 1915, in the Great War in which the Habsburg monarchy, being afraid of Rus­
sian imperialism fell into the arms of German imperialism, Masaryk went to Switzer - 
land. He was equipped with a normal Austrian passport issued to him by Austrian au- 
thorities who considered him a loyal subject of the monarchy. In Switzerland he met 
a certain Benes, who at the time was hardly known to anybody in the Czech Lands.Benes 
had a friend, a Czech named Kovanda in Austrian Ministry of War and managed to get 
news from him to Switzerland. These two men, Masaryk and Benes, lived in Switzerland 
as private individuals, representing nobody, but themselves. They were eventually 
picked up by the agent of French Intelligence Service, Eisenan, who regarded reports 
which Benes received from his friend Kovanda, as very valuable. He later introduced 
Masaryk to the French Foreign Minister Briand. In his conversation with Briand,Masaryk 
brought forward the idea of dismembering of Habsburg monarchy and of establishment of 
an independent Czech state. Briand took fancy to this idea not because he loved Czechs, 
about whom he most probably knew nothing, but because it well fitted into his plans. 
It was an old French dream to be the only power on the European Continent and the 
Habsburg monarchy vias one of the powers which stood in the way of that dream. Briand 
therefore gladly accepted Masaryk's offer and put behind him the service cf French 
propaganda.

When Czechs learned what Masaryk and Benes were doing abroad, they were hori- 
fied. On the January 14th, 1917; there met in the Czech capital Prague all Czech de­
puties freely elected before the war and unanimously condemned Masaryk's policy abroad, 
in a declaration which at the same time condemned the war, and demanded an autonomous 
existence of the Czech nation within the Habsburg monarchy.

In his book " The World War and Our Revolution", which Benes published 6 years 
later, he mack the follováng cement on this declaration: (Page 439, Czech edition ) 
"The rejection of our policy was solenn, without any reservations and decisive. It 
vias a terrible How to us". But nevertheless, having at their disposal the lying 
machinery of French propaganda, Masaryk and Benes turned this rejection into their 
advantage. On page 449 of the same book, Benes declared: "Although this declaration 
rejected our policy, we managed to explains it in our favour to the public of the Entente. 
Vie suppressed the passage about autonomy within the Habsburg monarchy, publishing and 
emphasizing the passages against the War and for the right of the independent existen­
ce of the Czech nation."
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£■ can be seen that Benes admitted Iris and Masaryk's frauds not.-with repentance but 
■with pride. Then Masaryk approached sone ambitious Slovakian and Ruthenian migrants 
and concluded with them an agreement providing for the formation of a common state 
in which Slovakia and Sue-Carpathian Ruthenia ought to have had complete autonomy • 
Thus in. the name of democracy a new state was created abroad by á group a exiles.Hot 
a single inhabitant of nations who were to live in this state was asked for his opi­
nion.

But soon arose a great .danger to their ambitious plans. The new Austrian 
Emperor Charles, realizing that his Empire was on the wrong side, offered in 1917 
a separate peace to the Western powers, volunteering also to reconstruct his Empire 
on federal basis. The British government of Iloyd George, which still preserved sole 
common scnce, saw that'the' dismembering would also dismember the foundations of the 
British policy of balance of power on the European Continent and despatched general 
Smuth to Switzerland to negotiate with Austrians.

On page 235 of the above mentioned book, Benes described this danger to their 
plans as follows: We agitated with the atnost energy alarming all our friends, po­
liticians and journalists and trying to influence responsible politicians through 
public opinion. In British politics there acted behind the stage at the time some 
sinister elements, who considered everything Írom their personal point of view and 
who viere already engaged in the Czechoslovakian business of lír. Masaryk. Conserva­
tive M.P. White denounced British negotiations with Austrians to German Kaiser in 
a question ho asked about then in the House of Commons. Negotiations failed and 
Masaryk and Benes.got their way. They were recognised as a Czechoslovakian govern­
ment firstly by the French, then by the United States with Britain hesitatingly fol- 
lowing.

So originated Czechoslovakia , a state created by fraud and propaganda. 
Lloyd George knew all the facts. He disliked, thoroughly Benes, "a little man tra­
velling fri-th big noise through Europe " as tie himself characterized Benes but was 
unable to check hin, having no majority in the British government and being pressed 
by sinister elements behind this government.

It would be wrong to suppose that Masaryk and Benes's policy had no followers 
among Czechs at all. We, who were younsters at the time, were fascinated by the idea 
of being ruling nation and a tragical split occured in the nation and even in fami­
lies. Tihilo my father condemnedMas a greatest disaster that could have hit the Czech 
nation, I considering my lather as an old reactionary ran, voluntarily joined the 
Chechoslovakian army in order to protect Masaryk. And with me thousands of Czech 
youngsters. We tried to kill Sacral, the leader of the Czech Labour Party, who de­
clared that iasaryk was leading Czechs to. the second White Hill disaster.

We guarded the Czechoslovakian National Assembly, members of which were 
appointed by Masaryk’s clique. And this Assembly voted a constitution annuling all 
promises given by Masaryk to Slovaks and Ruthenians about, their autonomy and esta­
blishing a centralized Czech state ruled from Prague. The fraud vias accomplished. 
A state v/as created in which Sudeten Germans, Slovaks and Ruthenians were ruled by 
a Czech clique from Prague.

Twenty years later, in 1938, we, the first Czechoslovakian soldiers from 1918 
were no longer youngsters, and Hitler taught us how right wore our fathers when con­
demning Masaryk. His Czechoslovakia under. Benes's presidency capitulated without a 
single shot and became German dependency. Benes and his followers escaped abroad 
and became agents of Russian bolsheviks.. Trying to restore Czechoslovakia and their 
personal positions in this state, they could.not possibly have become anything else, 
for after the defeat of Germany, Czechoslovakia with their help was destined to be­
come a Soviet- Russian dependency. Benes knew it but he believed that the Soviet 
Russian rulers rail tolerate him as a puppet President in the same way in which Ger­
man Nazists tolerated Hacha to .be their puppet President. His policy was just the 
opposite to that of the great Czech King George who sacrificed all his personal inte­
rests in order to serve to the Czech nation. Benes sacrificed all national interest 
in order to become again President and help his rotten clique into saddle..

But he made a bad business with his Russian bolshevik protectors and his 
clique had to go into exile again. This time they went to the United States where 
supported by sinister elements behind the United States government, they,formed in 
an organisation called "Council for Free Czechoslovakia" continue in the past blun­
ders and crimes.

Against them is the Czech National Committee in London to which I have the 
honour to belong. As far back as 19U2 we have declared our policy in the following 
words: "Never again Czechoslovakia, but federation of all Central European nations J 
No more Masaryk's blunders,but return to the same policy of the great revolutionary 
Czech King George J "

Benes’s adherents never disputed our political conception. Being faithful 
to their political tradition, they tried to silence everything we said and denounced
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Prosiac čtenáře, aby zasílali objednávky, příspěvky a dary na tiskový fond na tyto 
adresy:

V New South bales - L. čenský, 58, Dowling St., Sydney-Redfern, 
ve Victorii - M. Subrt, 3á, Sanderson St., WEst Yarravillc, 

Melbourne, 
v Zip. Austrálii- J. Sioural, 67, Coombe St., Collie, W.Australia.

český národní výbor v Londýne vydává měsíčník "české ListWtHV^vFÍW*7^ zašilpjte-------  
na redakci - 25, Rosedew Road, London, W.6., England.

DROBNÉ ZPRÁVY : V prosinci bylo dodáno do Sovětského sä W^jWBÍt ÜI^ 5Q"i?b jízdných 
elektráren, vyrobených v ČKD.

Prostějovské oděvní závody dodávají uniformy nejen československé 
■ armádě, nýbrž i na Koreu. _

Podle zprávy norimberských novin " 8Uhr j^lat", která, byla, mezitím 
ověřena anglickými žurnalisty, došlo před několika týdny O srážce českých dělníků ve 
Škodovce s Číňany ^nasazenými tam. na práci. Číňané odmítlOprý pracovat na výrobě zbra­
ní, určených pro .^Teu, Prohlásili prý, že podporují mírový návrh, přednesený ve Spo­
jených národech indickým delegátem.

Na území dnešní ČSR je 350 trestních a koncentračních táborů, v 
nichž je podle střízlivého odhadu na Ů00 tisíc vězňů.

If undelivered please return to;

us confidentially to their western friends as fascists. And they had very influen - 
tial friends.

How did they gain them? After the great war, when Czechoslovakia came into 
existence, Czech Skoda Works, the greatest engineering and armament factory in Cen­
tral Europe became - French J It got into the hands of Schneider-; Creuzot. Eiseman, 
the agent of the French Intelligence Servise, who introduced Masaryk to Briand, be­
came a Professor and was paid lavishly till his death from the funds of the Czecho­
slovakian Foerign Ministry. Masaryk and Benes were repaying debts' to their French 
benefactors.

In the 2nd World War Benes’s clique promised Skoda Works as well as other 
valuable things to their British friends. But being at the same time in alliance 
with Russian bolsheviks, they had to present the whole of Czechoslovakia to than . 
Now Benes's partners in the United States are selling everything to their American 
friends. And selling very thoroughly. I aja. afraid that even the ground under which 
my father is burried, belongs already to sone American farmer who hopes to graze 
there his bullocks. But it is all a very theoretical selling. For they are selling 
the skin of a bear who is still runing in the bush.

Czechoslovakia started as a fraud and became now a racket.


